
РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.086 Львівського державного 

університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, 

м. Львів, 02 лютого 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту 

дисертації «Поняття, підстави та способи декриміналізації у кримінальному 

праві України» за спеціальністю 081 «Право».  

ПУСТОВА Наталія Олександрівна, народилася 11 липня 1996 року у 

с. Бірки, Зміївського району, Харківської області, громадянка України, освіта 

вища: : у 2020 році закінчила Львівський національний університет імені Івана 

Франка, здобула кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, спеціальність 

«Право», освітня програма «Право».  

У 2020 році вступила на навчання до аспірантури на кафедру кримінального 

права і кримінології факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для 

підрозділів Національної поліції Львівського державного університету 

внутрішніх справ (заочна форма навчання). 

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх 

справ (кафедра кримінального права і кримінології факультету № 1 Інституту з 

підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції), Міністерство 

внутрішніх справ України, м. Львів. 

Науковий керівник: МАРІН Олександр Костянтинович, кандидат 

юридичних наук, доцент, завідувач науково-дослідної лабораторії Львівського 

державного університету внутрішніх справ. 

Працює помічником адвоката РУЖИЦЬКОГО Олександра Антоновича в 

адвокатському об’єднанні «ЕВЕРЛІҐАЛ» з 01.02.2022 до цього часу за основним 

місцем роботи. 

Аспірантка має 4 наукових публікацій за темою дисертації, 3 з яких 

опубліковані у періодичних наукових фахових виданнях категорії «Б»: 

1. Пустова Н. О. Принципи декриміналізації кримінально-правових заборон. 

Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: ПРАВО. 2021. Випуск 65. 

С. 278–282. (URL: http://surl.li/najpe) 

2. Пустова Н. О. Поняття та сутність декриміналізації. Публічне право. 2021. 

№ 4 (44). С. 57–64. (URL: http://surl.li/najtr) 

3. Пустова Н. О. Декриміналізація кримінальних правопорушень у 

контексті кримінально-правової політики. Аналітично-порівняльне 

правознавство. 2022. № 1. С. 297–302.  (URL: http://surl.li/najva) 

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради: 

1. БАЛОБАНОВА Дар’я Олександрівна, доктор юридичних наук, 

професор,  професор кафедри кримінального права і кримінології факультету 

№ 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції 

Львівського державного університету внутрішніх справ (голова); 

2. ГАЗДАЙКА-ВАСИЛИШИН Ірина Богданівна, кандидат юридичних 

наук, доцент, завідувач кафедри кримінального права і кримінології факультету 

№ 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції 

Львівського державного університету внутрішніх справ (рецензент); 



3. ПАСЄКА Олексій Федорович, кандидат юридичних наук, доцент, 

заступник декана факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів 

Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ 

(рецензент); 

4. КОЗИЧ Ігор Васильович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

кафедри політики у сфері боротьби зі злочинністю та кримінального права 

Навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника (опонент); 

5. ГАЦЕЛЮК Віталій Олександрович, кандидат юридичних наук, 

старший дослідник, старший науковий співробітник відділу проблем 

кримінального права, кримінології та судоустрою, Інституту держави і права 

імені В. М. Корецького Національної академії наук України (опонент). 

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та 

коментар дисертантки, і загалом суттєво не впливають на загальну позитивну 

оцінку результатів її наукового дослідження.  

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація ПУСТОВОЇ Наталії 

Олександрівни «Поняття, підстави та способи декриміналізації у 

кримінальному праві України» є самостійною та ґрунтовною науковою 

працею у межах поставлених завдань. 

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні 

результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та 

свідчить про особистий внесок авторки в науку. Аспіранткою досягнуто мету 

дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Авторкою 

планомірно, послідовно і всебічно досліджено стан наукової розробленості 

досліджуваної тематики.  

Дисертаційна робота присвячена комплексному дослідженню 

проблематики декриміналізації діянь у кримінальному праві України. У роботі 

здійснено теоретичні узагальнення та запропоновано способи розв’язання 

спірних питань у доктрині кримінального права і практиці його застосування.  

У перший розділ дисертації присвячено розкриттю загальних засад 

дослідження декриміналізації у кримінальному праві України. 

У другому розділі розглянуто теоретичні основи декриміналізації у 

кримінальному праві України. Розкрито поняття та чинники декриміналізації, 

виокремлено підстави та принципи декриміналізації діянь у кримінальному праві 

України. 

У третьому розділі обґрунтовано значення способів декриміналізації у 

кримінальному праві України. Удосконалено наукові напрацювання щодо 

способів декриміналізації у кримінальному праві України. 

Результати досліджень, які наведені в дисертації, опубліковані у наукових 

статтях, належать авторці та є її науковим доробком. Використання ідей, 

результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. 

Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність 

отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням 

загальнонаукових та спеціальних методів наукового пізнання. 

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, 

рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у 




